



## Strani državljani vraćen s Međunarodnog aerodroma Sarajevo

**Dragan SLADOJEVIĆ, agencije**

**SARAJEVO -** Čovjek za kojeg postoje pouzdani podaci da je blizak Islamskoj državi (IS) i drugim terorističkim organizacijama i grupama uhapšen je preksinoć na Međunarodnom aerodromu Sarajevo, te je vraćen u zemlju iz koje dolazi.

To je juče potvrdio Dragan Mektić, ministar bezbjednosti BiH, koji nije precizirao o čijem se državljanu radi, jer je, kako je rekao, riječ o bezbjednosno povjerljivim podacima o osobi za koju se zna da je opredijeljeni terorista.

"Nezavisne", međutim, iz bezbjednosnih krugova saznaju da je u pitanju muškarac koji nikada ranije nije ulazio u BiH.

"Dakle, kada pogledate u prošlost, on nema veze sa dešavanjima u BiH, ali je svakako bezbjednosno interesantno i potencijalno opasno lice, pa je radi prevencije zaustavljen u namjerama da uđe u državu. Nikada se ne zna", pojašnjava naš izvor.

Naš pokušaj da iz Granične policije (GP) BiH saznamo o kome se radi ostao je bezuspješan.

"Granična policija BiH je u utorak, u saradnji s nadležnim organima BiH, a u skladu sa Zakonom o strancima, odbila ulaz u BiH jednoj sigurnosno interesantnoj osobi na međunarodnom graničnom prelazu Aerodrom Sarajevo. Osoba je vraćena na destinaciju s koje je stigla u BiH", rekli su za "Nezavisne" iz GP BiH.

Mektić je potvrdio da je u pitanju lice blisko aktivnostima Islamske države.

"Ta osoba je s lažnim motivima pokušala da zloupotrijebi na-



# Terorista pokušao ući u BiH

**Kada pogledate u prošlost, on nema veze sa dešavanjima u BiH, ali je potencijalno opasan, pa je radi prevencije zaustavljen, kaže naš izvor**

čin liberalizovanog ulaska u BiH. Došli smo do informacije da se radi o osobi bliskoj strukturama IS. U srijedu rano ujutru je vraćen iz BiH. Vjerujemo da je došao da pokuša da svoj boravak koristi za neku terorističku aktivnost. Zasad je prepoznat i neće moći ući u BiH u budućnosti", kazao je Mektić.

Kako je naveo, terorizam ne miruje, produbljuje način svog

djelovanja, mijenja način rada. Naglasio je da je u BiH preduzet niz mjera da se eliminiše sve ono što se može nazvati terorističkom prijetnjom.

"U posljednje vrijeme se sve više fokusiramo na prevenciju raznih terorističkih prijetnji. Nismo eliminisali u potpunosti tu prijetnju, ali činimo sve da spriječimo i preduprijedimo teroristički akt u BiH", rekao je Mektić.

**DOŠLI SMO DO INFORMACIJE DA SE RADI O OSOBI BLISKOJ STRUKTURAMA IS, REKAO MEKTIĆ**

Govoreći o borbi protiv terorizma, on je najavio realizaciju projekta vrijednog 18 miliona evra, koji će BiH sprovesti u partnerstvu sa Slovenijom, a sa ciljem pokretanja kampanje o podizanju javne svijesti u BiH o opasnostima od terorizma i radi-

## Pao odbjegli ratnik IS

MAGLJAJ - Pripadnici Državne agencije za istrage i zaštitu (SIPA) uhapsili su Adema Karamuju (34), osuđenog na dvije godine zbog ratovanja u redovima Islamske države u Siriji, saznaju "Nezavisne". Za njim je Sud BiH bio raspisao potjernicu, a postupajući po njoj pripadnici SIPA i MUP-a ZDK juče su ga locirali i na području opštine Maglaj uhapsili. Iz SIPA mu nisu naveli identitet, ali su potvrdili hapšenje jedne osobe.

"Ta osoba lišena je slobode od strane policijskih službenika SIPA u okviru operativne akcije 'Damask' 2014. godine zbog ratovanja u Siriji i pripadnosti terorističkoj grupi. Nakon provedenog postupka navedena osoba pravosnažno je osuđena, a budući da je bila nedostupna pravosudnim organima u BiH, Sud BiH raspisao je za istom potjernicu", saopšteno je iz SIPA kalizma.

Tim povodom ministar bezbjednosti BiH je za 7. i 8. septembar najavio održavanje konferencije na Brdu kod Kranja. Mektić navodi da se ovaj projekat posebno odnosi na deradikalizaciju i resocijalizaciju svih koji su optuženi ili su osuđivani zbog terorističkog djelovanja.

"Ta lica drže stalnu tenziju i hrane percepciju prema kojoj je BiH utočište terorista", rekao je Mektić.

## Teroristi odmaraju na Balkanu

Jirži Šedivi, bivši načelnik Generalštaba Armije Češke, ocijenio je da vlasti u BiH i na Kosmetu nisu dovoljno efikasne da izađu na kraj s fenomenom islamske radikalizacije, koji se vuče još od ratova u bivšoj Jugoslaviji. Tvrdi još i da EU ne posvećuje pažnju Balkanu i tako dozvoljava da se u našem regionu teroristi odmore i pripreme za nove napade.

"U BiH postoje tri strane - srpska, bošnjačka i hrvatska, koje do današnjeg dana nisu našle zajednički jezik. Kosovo i Metohija se ne prestano muči s ekonomskim problemima, ima ogromnu nezaposlenost. To sve je plodno tlo da radikalizam neprestano jača i da se širi", ukazao je Šedivi. Smatra da je problem Balkana to što stvara bezbjednu sredinu u kojoj mogu da se etabliraju terorističke ćelije, mogu tu da se pripremaju, mogu da imaju svoje logističke centre i pozadinu, što im omogućava da se pripremaju i istovremeno odmaraju od komplikovanih operacija u zapadnoj Evropi.